

央视春晚完成第二、第三次彩排

粤港澳大湾区、河南郑州两地设分会场

新华社北京1月19日电 记者19日从中央广播电视台总台获悉,2020年春节联欢晚会日前完成了第二、第三次彩排。据了解,今年春晚时长4个多小时,演出节目与时代主题、社会热点贴合紧密,将更加注重与观众的互动性。

据介绍,今年春晚语言类节目在主题立意上注重以小故事、小人物讴歌大时代、书写大情怀——有的反映优质服务会让生活更美好,有的歌颂了忠贞不渝的浪漫爱情,还有的倡导了简约快

乐的生活态度。语言类节目聚焦的职业群体呈现多元化趋势,涵盖了军人、警察、医生、企业家等。故事中的主人公们用一个个温情故事拉近了人与人之间的距离,传递了人间大爱。

今年春晚歌曲节目亦亮点纷呈,从抒发亲情爱情到歌唱人民祝福祖国,从追逐个人梦想到祈盼国泰民安,从守望共同家园到表现脱贫攻坚的信心和决心,让观众在悦耳的歌声中回望过去、寄望未来。

舞蹈类节目多姿多彩、争奇

斗艳,既有国际精品舞,又有传统与时尚融合的旗袍舞,还有融入街头健身运动的幽默舞蹈;戏曲表演名段荟萃,多剧种同台亮相;魔术杂技表演设计精巧,震撼场景令人惊叹。

据晚会主办方介绍,今年春晚将继续体现人民性、时代性、时尚性等特点,从舞台美术、整体包装、新科技运用,到网台联动、融合传播等方面进行全新的突破。粤港澳大湾区、河南郑州两地分会场创新亮点纷呈、地域文化特色尽显,将与主会场一道,共同营造喜乐祥和的春节氛围。

余俊杰

民众希望2月2日等吉祥日可登记结婚

民政部:为开放登记的地方点赞,但全国不宜硬性规定

晚报综合消息 今年“2月2日”“6月6日”等多个吉祥日正值法定公休日,针对民众希望在此时间进行结婚登记一事,民政部社会事务司司长王金华今日表示,婚姻幸福与否,与登记日期是否为“吉祥日”“好日子”无关,希望广大群众和结婚登记申请人理性对待结婚登记日期,没有必要扎堆在一些特殊日期进行登记。

民政部19日上午举行例行新闻发布会。会上,有记者问:有人说2020年2月2日是“千年一遇的对称日”,还有6月6日、8月8日、12月12日等都是好日子,希望能够进行婚姻登记,但这些天又是法定公休日,民政部对此是什么态度?

王金华回应称,婚姻是人生大事,希望选一个特别的日子进

行婚姻登记,反映了人民群众对幸福生活的期待,完全可以理解。媒体、网民反映的“对称日”“吉祥日”等,代表了一种美好意愿。

“但婚姻幸福与否,与登记日期是否为‘吉祥日’‘好日子’无关,只要两人感情牢固、琴瑟和鸣、相濡以沫,每天都是好日子,每天都是唯一的,每天都值得纪念。”希望广大公众和结婚登记申请人理性对待结婚登记日期,没有必要扎堆在一些特殊日期进行登记。”王金华说。

王金华指出,考虑到2月2日是国家法定公休日,各地区的办公条件、系统管理及具体规定有所不同,全国不宜硬性规定。

王金华称,“我们注意到,一些地方已经表示将在2月2日

这一天照常办公,开放登记,为大家提供婚姻登记服务。我们要为这些地方点赞。他们放弃休息日,加班加点为大家办理婚姻登记服务,用婚姻登记机关的辛苦指数换来老百姓的幸福指数、满意指数,以及党和政府的民生指数。在此,我们提醒广大群众要及时关注当地政府或民政部门发布的信息,按要求前往办理。”

“为了防止出现登记扎堆、排队拥挤的情况,我们建议开放登记的地方实行网上或电话预约服务,并告知当事人准备好相关证件材料、错峰登记,同时也要按照规定落实好人员调休和加班补贴等事宜。对于在有关休息日不为大家提供婚姻登记服务的,也希望公众理解和谅解。”王金华表示。

据中新网

新型水凝胶让癌细胞“共享实时位置”

追踪癌细胞的转移途径,有望成为癌症治疗的利器

新华社天津1月19日电 天津大学仰大勇教授团队近日成功研发新型长余辉水凝胶。这种新型水凝胶进入活体后能够长时间标记在肿瘤细胞上发出近红外光,让癌细胞“共享实时位置”,追踪癌细胞的转移途径,有望成为癌症治疗的利器。相关成果现已发表于纳米科技领域权威期刊《纳米快报》。

恶性肿瘤的转移是癌症治疗失败的主要原因。肿瘤转移是指肿瘤细胞从原发部位经淋巴道和血管等途径到达其他部位继续生长形成转移瘤的过程。转移瘤一般尺寸微小、形态多样,随机分布

在不同器官,导致癌症难以治愈。因此,发展监测肿瘤转移过程的新方法新技术研究肿瘤细胞的转移行为,对于肿瘤治疗具有重要意义。

天津大学化工学院仰大勇教授课题组成功研发“长余辉水凝胶”。“长余辉水凝胶”进入人体后,能够在无外界光激发时,长时间自主持续发出近红外光,实现无背景干扰的深组织成像,用于肿瘤转移的可视化成像研究。

据仰大勇教授介绍,这种新型“长余辉水凝胶”可以针对各种类型的癌细胞进行定制化设计,从而为各种肿瘤转移研究提供通用性检测平台,在癌症治疗等领域具有广阔前景。

张建新 焦德芳

续标记不同肿瘤细胞,并让肿瘤细胞的转移活动形成一幅发光的“实时位置轨迹图”。

乳腺癌小鼠模型实验结果显示,这种新型水凝胶生物相容性好,无毒无副作用,对肿瘤没有影响,并具有很高的灵敏度,能够克服干扰在小鼠的肿瘤部位持续释放发光标记探针,标记肿瘤细胞,实现肿瘤转移的无创、高选择性、无背景干扰成像示踪。

据仰大勇教授介绍,这种新型“长余辉水凝胶”可以针对各种类型的癌细胞进行定制化设计,从而为各种肿瘤转移研究提供通用性检测平台,在癌症治疗等领域具有广阔前景。

牵手
特点

南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位

牵手是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

一生缘征婚交友

热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
女 31岁 1.61米 大专 上市公司办公室 有车房 肤白漂亮
女 38岁 1.65米 离异 经商 有车房 最年轻
女 49岁 1.61米 离异 公务员副处 有车房 素质高
男 30岁 1.79米 本科 私营公司 有婚房 车 帅气 修养
男 36岁 1.76米 短婚 本科 企业副总 有婚房 车 随和
男 51岁 1.75米 离异 公务员 孩子在国外 有车房 儒雅
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

鸿运婚介 诚实守信 无婚托婚介

用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

更俗剧院 最新演出信息

3月4日 19:30 柴可夫斯基三大芭蕾舞专场音乐会

3月21日 19:30 明星版相声《一壶二郭头》

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

动画片 《姜子牙》
动画片 《熊出没·狂野大陆》
王宝强、刘昊然主演《唐人街探案3》
彭于晏、王彦霖主演《紧急救援》
徐峥、黄梅莹主演《囧妈》
巩俐 黄渤主演《夺冠》
成龙、杨洋主演《急先锋》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦或政务中心1楼98号窗口办理相关手续。

哈里梅根将放弃王室头衔

新安排春季生效,英美民众反应两极



英国哈里王子和梅根夫妇抱着刚出生的儿子在温莎城堡的圣乔治大厅合影。(资料图)

据新华社伦敦1月18日电 英国王室18日晚发表声明,同意哈里王子及妻子梅根退出王室公职。这一安排将于今年春季正式生效。

白金汉宫的声明说,根据新安排,哈里夫妇将不再使用王室头衔,不再代表王室出席活动,也不再获得用于支持王室职务的公共资金。

根据声明,王室允许哈里保留目前他们一家三口在英国的住宅。哈里夫妇表示有意偿还当初为翻修这栋住宅而花掉的纳税人的钱。但声明没有提及哈里夫妇未来安保安排和费用。

英国女王伊丽莎白二世当天发表声明说:“很高兴为孙子和他的家人找到了一条建设性和得到支持的前进道路。哈里、梅根和阿奇永远是我家庭中深受喜爱的成员……我支持他们追求更加独立生活的愿望。”

英国王位第六顺位继承人哈里王子与美国女演员梅根2018年5月在英国成婚,育有一子阿奇。两人本月初发表声明,表示不想继续担任王室高级成员职务,希望能逐步寻求经济独立,在英国和北美生活。哈里王子此前还曾暗示,不希望梅根的命运与已故母亲戴安娜王妃一样。

新加坡《联合早报》1月19日刊登《梅根自导自演宫廷剧》的文章称,哈里和梅根要出走的原因,坊间众说纷纭,不过大多数人都把矛头指向梅根,指她性格不好相处,与英女王婆媳不和,不仅离间丈夫哈里和哥哥威廉的亲密关系,还怂恿哈里脱离王室。

英国女王1月13日发表声明说:“我和我的家人完全支持哈里和

梅根作为一个年轻家庭、希望创建新生活的愿望。”英国媒体则炒作女王的最新声明,且似乎一面倒地对哈里夫妇做出谴责。皇家评论员丹皮尔告诉《每日快报》:“可以肯定的是,哈里和梅根获胜了!女王让步了。”

文章还称,虽然说家家有本难念的经,但这可不是一个普通家庭分裂这么简单,当中还涉及英国民众的“钱包”。

文章批评称,一边喊要经济独立,另一边却还继续靠祖母和父亲吃饭,英国舆论普遍认为,这是哈里和梅根打的如意算盘。

但事实上,哈里和梅根都有相当数量的个人财产。威廉和哈里从已故母亲戴安娜王妃那里继承了1300万英镑财产的绝大部分。BBC王室事务记者维切尔西认为,他的曾祖母,也就是女王的母亲也给他留下了数以百万计的遗产。

梅根在婚前从事演艺事业时也积累了一定财富。据报道,她在美剧《金装律师》的报酬为每集5万美元,她参演了前七季共108集。

哈里和梅根的“独立宣言”在英美引起两极反应。英国民众大多不支持这对年轻王室夫妇的行动,认为他们任意妄为,“对女王大为不敬”。美国民众则较支持和同情梅根。

英国民众布朗受访时说:“我认为这会令许多人反感,也会让王室成员非常难过——这似乎没必要。”

来自美国得克萨斯州的安德鲁说,德州人推崇独立生活,所以他绝对支持哈里夫妇的决定。他表示,哈里和梅根的决定虽打破传统,且没遵照礼节,但他认为这显示英国王室正走向现代化。

张代蕾